Штрих-Мини К 

Пробитие чека – (Включить ККМ кратковременным нажатием кнопки (РЕ), а для выключения-  нажать и удерживать кнопку 1,5-2 сек.) На табло горит (ВЫБОР). Нажать кнопку (1) , на табло горит (  0.00). Касса готова к пробитию чека. Ввести СУММУ , (ВВОД), (ИТОГ). Печатается чек. Если нужно пробить чек по разным отделам, то ввести СУММУ, (ОТДЕЛ)(справа на клавиатуре от 1-7), (ИТОГ)-печатается чек. При пробитие нескольких сумм в одном чеке: (СУММА), (ОТДЕЛ)- если пробитие по отделам, или (ВВОД)- если пробитие осуществляется по одному –(1) отделу, еще одна (СУММА), (ОТДЕЛ) или (ВВОД) , (ИТОГ).
Х-отчет- просмотр наличности пробитых сумм, проверки даты и времени (чек можно выбросить).

На табло горит (ВЫБОР)( к этому режиму можно вернуться нажатием кнопки (РЕ) ). Нажать кнопку (2), на табло горит (О1-7), нажать кнопку (1)- печатается отчет без гашения-Х отчет.

Z – отчет - выводить  в конце рабочего дня и записывать его номер в журнал
кассира- операциониста, а также необнуляемую сумму ( нарастающий итог ) и сумму выручки за день. 
На табло горит (ВЫБОР), нажать кнопку (3), на табло горит (Г1-5), нажать кнопку (2)- печатается чек, нажать  кнопку (00)- печатается  отчет с гашением – Z- отчет.

Аннулирование чека – Если Вы ввели СУММУ, ОТДЕЛ, но еще не нажали ИТОГ, то для аннулирования чека (при отказе покупателя от покупки) нужно нажать кнопку (С) и кнопку (ВЗ)- печатается чек (ЧЕК АННУЛИРОВАН).
Установка времени -  На табло горит  (ВЫБОР), нажать кнопку (7), на табло горит время. Нажать кнопку (ИТОГ) и  ввести точное время ЧЧ-ММ-СС. Нажать  (ИТОГ). Кнопкой (РЕ) возвращаемся в режим (ВЫБОР).

Установка даты – На табло горит (ВЫБОР), нажать кнопку (3) и еще раз (3). На табло горит дата. Ввести с клавиатуры точную дату ДД-ММ-ГГ. Нажать (ИТОГ), горит С-00, печатается чек (ВВЕДЕНА ДАТА),  нажать кнопку (00). Для выхода из режима нажать кнопку (РЕ)- горит (ВЫБОР).
О РАЗРЯДЕ / ЗАРЯДЕ  АККУМУЛЯТОРА  

Своевременная  не подзарядка  аккумулятора  полностью приводит его в непригодность, потребуется его замена . Это часть кассового аппарата, на которую  заводская гарантия не 

распространяется! Во время разрядки аккумулятора начинает мигать красный индикатор ККМ во время печати- нужно зарядить аккумулятор - выключить ККМ и поставить на зарядку!
Р.S. Убедительно просим Вас обучаться работе на ККМ  до регистрации  в налоговых            органах.

